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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Вілла класу De Luxe у районі Бекташ

Туреччина - Аланія - Бекташ Тип : Будинки
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Опис і характеристики

Лот : al
Тип Будинки
floor/floors 1/2
Площа 282 м 2

Спальні 4
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 3.8 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 1299000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Ландшафтний дизайн , Ліфт , Наземна парковка , Стіни зі звуко і
теплоізоляцією , барбекю , открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що охороняється , тренажерний
зал , хамам ,

Продаж Bektas Arcadia View Villa 4+1 в Аланії в комплексі вілл в районі Бекташ.

Представляємо проект класу de luxe у самому центрі Аланії, вілла Bektas Arcadia View з
розкішними видовими характеристиками та привабливими умовами для покупки!

У мальовничому гірському районі Аланії – Бекташ, на ділянці площею 1394 м.кв. з
справді видатним панорамним видом, у серпні 2022 року розпочато будівництво
ультрасучасного котеджного комплексу, спроектованого у вигляді трьох приватних вілл. Це
новий проект комплексу вілл, що підходить для отримання громадянства та чудова
можливість придбати віллу в Туреччині з розстрочкою від забудовника.

Вілл має приватну територію та вхід. При кожній віллі буде басейн з підігрівом та
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автоматичним тентом, зона відпочинку з шезлонгами, зелений сад, тераса, окремі камери
відеоспостереження, зовнішнє світлодіодне освітлення, ліфт, гараж.

Крім того, власники вілл можуть використовувати власну інфраструктуру, яка буде
укомплектована у кожній віллі на нульовому поверсі: фітнес-зал, сауна, хаммам, ліфт,
система відеоспостереження, Wi-Fi, центральна супутникова система.

Переваги проекту класу De Luxe, Bektas Arcadia View:

найкрасивіші панорамні види на Середземне море та Аланійський замок;
неповторний дизайн вілл та архітектура;
наявність індивідуальної інфраструктури;
можливість внесення змін до дизайну та планування вілли на стадії будівництва;
місцезнаходження комплексу.

Вілли розташовані в районі Бекташ в Аланії! Найвідоміше місце, де можна насолодитися
одними з найприголомшливіших видів у всьому турецькому Середземноморському
регіоні.Відстань до моря 3800 метрів. До центру міста Аланія 3000 метрів.

Бекташ (Bektaş) – це престижний район Аланії, переважно забудований елітними віллами
та приватними будинками, розташований на мальовничому гірському схилі. Тут найчистіше
гірське повітря та чудові Середземноморські пейзажі. Ще однією перевагою цієї місцевості є
швидкий доступ до центральної частини міста – лише 10 хвилин їзди. Якщо ви віддаєте
перевагу самоті і спокою, то Бекташ - відмінний варіант.

Представляємо вашій увазі ексклюзивний проект елітної нерухомості в Аланії в районі
Бекташ - розкішні простору віллу Bektas Arcadia View на закритій території загальною
площею - 282 м.кв.

Планування Bektas Arcadia View Villa 4+1:

1 вітальня американського типу, з'єднана з кухнею
4 спальні
3 ванні кімнати

Вілли будуть здані з повним чистовим оздобленням з використанням високоякісних
матеріалів. У вартість вілли входить: сталеві вхідні двері, міжкімнатні двері, засклення,
освітлення, покриття для підлоги, кухонний гарнітур з мармуровою стільницею, тепла
підлога, камін, сантехніка, повністю обладнані ванні кімнати, комунікації, ліфт, бездротовий
Інтернет. Ви можете бути впевнені, що при будівництві цих будинків будуть
використовуватися лише матеріали найвищої якості.

Початок будівництва: 10 серпня 2022 року.
Закінчення будівництва: 10 серпня 2023 року.

Ми можемо запропонувати план безвідсоткової оплати для цього проекту з виплатами
рівними частинами, на 12 місяців може бути надано безвідсоткову розстрочку платежу.
Початковий внесок 40%.Відмінний варіант інвестиційної нерухомості в Туреччині в
курортній Аланії.

В проекті Bektas Arcadia View, вілла 4+1 площею 282 м.кв., ціна – 1 299 000 €
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Ціни та додаткова інформація на дані вілли в Аланії в районі Бекташ за попереднім
запитом. Зв'яжіться з нами для отримання додаткової інформації, вказаної на сайті через
WhatsApp, Viber, Telegram.

За попереднім запитом, при оформленні інтер'єру всі предмети меблів, крім тих, що включені
в проект, можуть бути зроблені за окрему плату. Кожна вілла у проекті Bektas Arcadia View
Villa підходить для отримання турецького громадянства.

Нерухомість Туреччини завжди приваблює покупців та туристів високими стандартами
будівництва та якістю пропонованої нерухомості.

https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya/alanya_city

